

Freiheitliche Landtagsfraktion
Silvius-Magnago-Platz 6
I - 39100 Bozen (BZ)
Tel.: +39 0471 946158
freiheitliche@landtag-bz.org
freiheitliche@pec.prov-bz.org
die-freiheitlichen.com

An den
Präsidenten des Südtiroler Landtages
Herrn Dr. Josef Noggler
Bozen

Bozen, den 9. Februar 2021

ANFRAGE

1409121

Liebesakt im Zug der Vinschger-Bahn

Nachdem bereits am 20. Januar 2020 ein masturbierender Afrikaner in einem Zug der Vinschger-Bahn für Ärger gesorgt hat, soll es gestern zu einem neuerlichen Vorfall gekommen sein. So soll sich im Zug, welcher um 6.40 Uhr den Bahnhof von Schlanders erreichte, ein junges Pärchen afrikanischer Abstammung auf die Zugtoilette zurückgezogen haben, um den Liebesakt zu vollziehen. Wie Augenzeugen berichten, soll dabei die Tür der Toilette nicht abgeschlossen worden sein und wildes Stöhnen sei aus dem WC in die Garnitur der Fahrgäste gedrungen. Die Fahrgäste entschlossen sich aufgrund der erotischen Eskapade am nächsten Bahnhof die Garnitur zu wechseln.

Daraus ergeben sich folgende Fragen an die Landesregierung verbunden mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wurde der oben genannte Vorfall den Sicherheitskräften gemeldet? Wenn Ja, konnten die beiden Afrikaner ausfindig gemacht werden?
2. Welche dringenden Gründe konnten die Afrikaner für ihre Fahrt im Zug der Vinschger-Bahn vorbringen, zumal mit dem heutigen Tag ein dreiwöchiger Lockdown verhängt wurde?
3. Seit wann befinden sich die oben genannten Afrikaner in Europa, welches sind die Herkunftsländer und welchen Aufenthaltsstatus besitzen sie?
4. Wann kamen die oben genannten Afrikaner nach Südtirol und in welchen Einrichtungen wurden sie in Südtirol im Zuge des Asylverfahrens untergebracht?
5. Wurden ihnen in den Unterbringungseinrichtungen die gängigen Verhaltensweisen beigebracht und erklärt, dass sexuelle Handlungen in der Öffentlichkeit in Europa nicht geduldet werden? Wenn Nein, aus welchen Gründen nicht?
6. Welcher gemeinnützigen Tätigkeit oder welchem freiwilligen Arbeitseinsatz gingen die Afrikaner in Südtirol nach?
7. Welche Sprachkurse besuchten die genannten Personen und wurden die Kurse erfolgreich abgeschlossen?
8. Welcher Beschäftigung gehen die Afrikaner derzeit nach und stehen sie in einem Arbeitsverhältnis?
9. Mit welchen Auffälligkeiten, die sich in der Vergangenheit bemerkbar gemacht haben, werden die beiden Afrikaner in Verbindung gebracht?
10. Welche Folgen haben ihr Benehmen (öffentlicher Vollzug des Liebesaktes) im Zug der Vinschger-Bahn und welche Strafen werden ausgestellt?


L. Abg. Ulfi Mair



**DIE SOZIALE
HEIMATPARTEI**



Bozen, 16.03.2021

Vorbereitet von:
Generalsekretariat

Frau L.Abg.
Ulli Mair

Südtiroler Landtag
Im Hause

Zur Kenntnis: Herr Präsidenten
Dr. Josef Nogger
Südtiroler Landtag

Im Hause

Antwort auf die Anfrage Nr. 1409/21 vom 09.02.2021

Sehr geehrte Landtagsabgeordnete,

in Bezug auf die im Betreff angeführte Landtagsanfrage kann ich Ihnen auf Grundlage der diesbezüglich beim Regierungskommissariat eingeholten Informationen Folgendes mitteilen:

Ad 1-10)

Dem Quästur sowie den Landeskommandos der Carabinieri und der Finanzwache liegen keine diesbezüglichen Informationen vor. Zudem hat die Carabinieri-Kompanie Schlanders bestätigt, dass sie weder eine auf den genannten Vorfall zurückzuführende Einsatzaufforderung erhalten hat noch eine Anzeige in dieser Angelegenheit erstattet wurde.

Mit freundlichen Grüßen

Arno Kompatscher
Landeshauptmann
(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet)

Firmato digitalmente da:Arno Kompatscher
Data:16/03/2021 15:12:37